

Δίνουμε νησιά στην Τουρκία και ζητάμε δανεικά!!!

Και ενώ συμβαίνουν όλα αυτά πίσω από την πλάτη μας, το παζάρι του ξεπουλήματος της δημόσιας γης έχει αρχίσει για τα καλά, με πρώτο σταθμό την... Τουρκία! Σύμφωνα με δημοσίευμα της τουρκικής εφημερίδας «Χουριέτ», ο πρόεδρος του προγράμματος ιδιωτικοποίησης του ΤΑΙΠΕΔ Πάνος Πρωτοψάλτης δήλωσε ότι το ένα τρίτο της ελληνικής γης είναι προς πώληση. Ο Πρωτοψάλτης έκανε τις δηλώσεις στο περιθώριο της συνάντησης με θέμα «Ιδιωτικοποιήσεις στην Ελλάδα και ευκαιρίες»

στην Κωνσταντινούπολη, κατά την οποία οι Έλληνες αξιωματούχοι κάλεσαν τουρκικές εταιρείες να καταθέσουν προσφορές για επενδύσεις σε ελληνικά νησιά και ελληνικές εταιρείες που είναι προς πώληση. Σύμφωνα με τη «Χουριέτ», ο Πρωτοψάλτης είπε ότι «οι τιμές είναι φθηνές και η Ελλάδα καλωσορίζει τους Τούρκους επενδυτές», καθώς οι «ελληνικές αρχές βλέπουν την Τουρκία ως δυνατή εναλλακτική λύση έναντι των δυτικών επενδυτών». Τα σαΐνια μας τούς διαβεβαίωσαν επίσης

ότι δεν θα υπάρξει κανένα απολύτως πρόβλημα εάν Τούρκοι συμμετάσχουν στους διαγωνισμούς. Έσπευσαν μάλιστα να προσθέσουν ότι «η συνεργασία με τις τουρκικές εταιρείες θα ωφελήσει τις ελληνικές εταιρείες με δάνεια που θα χορηγηθούν από τουρκικές τράπεζες, καθώς είναι πολύ δύσκολο να λάβουν δάνεια από ελληνικές»!

Με άλλα λόγια, όχι μόνο θα ξεπουλήσουμε την περιουσία μας σε Τούρκους, αλλά θα βρεθούν οι ελληνικές εταιρείες να είναι

αλυσσοδεμένες με δάνεια σε τουρκικές τράπεζες, με προτροπή μάλιστα των ελληνικών αρχών! Μήπως τελικά το... master plan του ΔΝΤ και των συμφερόντων που κρύβονται από πίσω εφαρμόζεται με μαθηματική ακρίβεια; Και ας μην ξεχνάμε ότι πάντα η Γερμανία, όποτε «κατεβαίνει» στην περιοχή μας, το κάνει σε κολεγιά με την Τουρκία. Δεμένο από παντού δηλαδή το παιχνίδι της υποταγής και της υποτέλειας. Το πρώτο προτεκτοράτο της ευρωζώνης είναι εδώ με «χωροφύλακα» την Τουρκία...

Ν.Δ., για το «κρυφό» χαράτσι που έρχεται σε περίπτωση που η ύφεση είναι – και θα είναι – υψηλότερη από τις προβλέψεις! Αν η Ν.Δ. δεν αντιδράσει αμέσως, αυτό θα σημαίνει ότι γνωρίζει επακριβώς τι έρχεται.

Τι γράφει ο «λογαριασμός»

Όπως πληροφορείται το «Π», λόγω του ότι δεν μπορεί να μπει άλλη φορολόγηση στους μικρομεσαίους, το ΔΝΤ έχει ζητήσει (και έχει αποσπάσει) την άμεση απόλυση 50 χιλιάδων δημοσίων υπαλλήλων. Αυτό πρέπει να γίνει μέχρι τον Ιούνιο, αλλά για προεκλογικούς λόγους αποσιωπάται.

Επιπλέον, για τον Οκτώβριο η τρόικα προανατολίζεται να συζητήσει – με σκοπό να καταργήσει – τον 13ο και τον 14ο μισθό, παρά τις επικοινωνιακές κορώνες των κυβερνώντων. Το ζήτημα είναι ποια κυβέρνηση θα κληθεί να υπογράψει το... τετέλεστο. Οι τροϊκανοί ελπίζουν (και σπρώχνουν) για συγκυβέρνηση της Ν.Δ. με το ΠΑΣΟΚ, τα στελέχη των οποίων θεωρούνται πλήρως διαχειρίσιμα.

Στις κατ' ιδίαν κουβέντες που έχει κάνει τους τελευταίους δύο μήνες ο Βενιζέλος με υψηλόβαθμα στελέχη της Κομισιόν και του ΔΝΤ φέρεται να έχει ζητήσει τη στήριξή τους για την προεδρία του ΠΑΣΟΚ λέγοντάς τους ότι μπορεί να ελέγξει όλο το κόμμα και τους μελλοντικούς δικούς του υπουργούς σε μια συγκυβέρνηση, για όλα τα μέτρα που θα χρειαστούν, σε αντίθεση με το... ξέφραγο αμπέλι του Γ. Παπανδρέου!

Ο Σόιμπλε... ετοιμάζεται!

Βλέποντας το οικονομικό χάος που έρχεται λόγω της παρατεταμένης ύφεσης, αλλά και της πολιτικής αστάθειας που μπορεί να αναδείξουν οι κάλπες, οι πάντα προνοητικοί Γερμανοί... ετοιμάζονται.

Δυστυχώς, η συγκυρία λήξης της θητείας του Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ ως προέδρου του Ευρωπαϊκού δεν είναι

εί την Ελλάδα. Ο Γιούνκερ αποχωρεί στο τέλος Ιουνίου και το τελευταίο «εξισορροπτικό» ανάχωμα κατά των σκληροπυρηνικών χωρών που επιθυμούν τη βίαιη τιμωρία της χώρας μας θα εξαλειφθεί. Το χειρότερο είναι πως ο Βόλφγκανγκ Σόιμπλε ετοιμάζεται να πάρει τη θέση του και, προς το παρόν τουλάχιστον, δεν φαίνεται να υπάρχει άλλος σοβαρός υποψήφιος.

Ο Σόιμπλε, ανεπισήμως, έχει διαμνησεί ότι η ανοχή του προς την Ελλάδα τελειώνει τον Ιούνιο, όταν θα γίνει η πρώτη μεγάλη αξιολόγηση για την εφαρμογή του νέου προγράμματος. Τότε που... συμπτωματικά τελειώνει και η θητεία του Γιούνκερ.



Έλληνες αξιωματούχοι προσφέρουν νησιά σε Τούρκους και ζητούν δάνεια από τουρκικές τράπεζες!

Τα μέχρι τώρα γερμανικά σχέδια, όπως έχουμε αποκαλύψει, κάνουν λόγο για πλήρη δημοσιονομικό εκτροχιασμό της Ελλάδας το 2013, που θα οδηγήσει σε νέο δάνειο το 2014, καθώς θα επισημοποιηθεί η πλήρης αδυναμία μας να ξαναβγούμε στις αγορές. Το νέο δάνειο (το περίφημο «τρίτο πακέτο») θα συνοδευτεί από το πάγωμα των δικαιωμάτων μας εντός ευρωζώνης και θα περιλαμβάνει χρονικό παράθυρο δύο ετών για «οικειοθελή» αποχώρησή μας από το ευρώ. Ως... αντάλλαγμα θα λάβουμε ένα επιπλέον μικρό «κούρεμα» των χρεών μας, χωρίς ωστόσο να μειώνονται οι οφειλές μας προς τους επίσημους δανειστές

του ιδιωτικού τομέα.

Τίποτε όμως δεν μπορεί να αποκλείσει την επίσπευση του σχεδίου αυτού, εάν τα πράγματα στην Ελλάδα λάβουν ανεξέλεγκτη τροπή το καλοκαίρι.

Ο Γιούνκερ σε συνομιλητές του δήλωσε πως φοβάται την εξέγερση των Ελλήνων, αφού καμία κοινωνία δεν θα μπορούσε να δεχθεί το τσουνάμι μέτρων που έρχεται. Έχει πει πως θέλει να διασφαλίσει την παραμονή της Ελλάδας και να κλείσει όλες τις εκκρεμότητες πριν φύγει, όμως οι Γερμανοί δείχνουν να καθυστερούν σκοπίμως συγκεκριμένες αποφάσεις που αφορούν άμεσα ή έμμεσα τη χώρα μας.